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    Маскування аерозолями застосовується для прикриття особового складу та бойової техніки від прицільного вогню 
противника й може здійснюватись під час виконання таких задач:
    * евакуація поранених, убитих та екіпажів розрахунків із ушкодженої техніки;
    * приховання робіт із розчистки та розмінування завалів
    * маскування посадкових майданчиків гвинтокрилів, а також визначення напряму вітру під час посадки гвинтокрилів на 
непідготований майданчик
    * маскування минаючих колон
    * здійснення маневру підрозділами

    Для маскування бойових дій взводу доцільно призначити у кожному відділенні 2-3 солдати з 10-12 ручними димовими 
гранатами або 3–5 димовими шашками на кожного.
    На полі бою димові гранати й малі димові шашки переносяться в речових мішках. Поверх шашок кладуть коробку з 
запалами й терками. Переносити запали в кишенях заборонено, адже від тертя вони можуть зайнятись та спричинити 
важкі опіки. Шашки, які мають кришки, можна переносити зі вставленими запалами й закритими кришками.

    За фронтального вітру на противника солдати висуваються вперед, кидають по 3 ручні гранати перед фронтом, 
якнайдалі, з інтервалом між гранатами по фронту 5 - 10 м. Наступний підрозділ рухається під прикриттям завіси до рубежу 
димопуску. Потім солдати з димовими засобами, висунувшись під прикриттям завіси вперед, кидають другу чергу ручних 
димових гранат, створюючи аерозольну завісу на новому рубежі та забезпечуючи пересування (маневр) підрозділами під 
прикриттям завіси. Таким чином, можна забезпечити створення аерозольних завіс на трьох-чотирьох рубежах.

    Інтервали між аерозольними осередками під час постановки аереозольних завіс необхідно мати:
* за фронтального вітру - до 30 м;
* за косого вітру - 50-60 м;
* за флангового вітру - 100-150 м.

    За косого вітру на противника способи та прийоми створення аерозольних завіс залишаються незмінними, але кожен 
солдат кидає в одну чергу дві гранати з інтервалами по фронту 8-10 м. За такого напряму вітру аерозольні завіси можуть 
створюватись на чотирьох-п'яти рубежах.

    До й після застосування аерозольних засобів солдати, виділені для постановки аерозольної завіси, діють як стрілки 
(номери розрахунків, екіпажів).

    За флангового вітру солдати висуваються вперед у бік навітряного флангу, кидають по одній гранаті з інтервалами по 
фронту 20-25 м. 
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